

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΦΣ ΠΑΠΕΥΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο Γ.ΛΑΤΩΝ

Καταγγέλλουμε την εισβολή δυνάμεων της ασφάλειας, ΜΑΤ και ΟΠΚΕ σήμερα 19/2 στο ΑΠΘ για την εκκένωση των καταλήψεων των ΦΣ της Νομικής Σχολής και των Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ. Συγκεκριμένα, οι αστυνομικές δυνάμεις εισέβαλαν ξημερώματα εντός του ασύλου και των σχολών, διώχνοντας δια της βίας του φοιτητές και τις φοιτήτριες που υλοποιούσαν τις αποφάσεις των ΓΣ τους για κατάληψη, ενώ κατέγραψαν τα προσωπικά τους στοιχεία. Μετέπειτα η αστυνομία απέκλεισε την κεντρική πύλη του ιδρύματος με διμοιρίες των ΜΑΤ καθώς και τις σχολές. **Αμέσως οι ΦΣ κινητοποιήθηκαν, μαζί με φορείς και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, απαιτώντας και επιβάλλοντας την αποχώρηση της αστυνομίας και προχωρώντας σε επανακάταληψη των σχολών!**

Αφού η κυβερνητική νεολαία αποδείχθηκε η πραγματική μειοψηφία των πανεπιστημιακών και πάνω από 150 σύλλογοι εδώ και 6 βδομάδες συνεχίζουν σε αγωνιστική τροχιά, η ΝΔ επιστρατεύει τους κατασταλτικούς μηχανισμούς για να χτίσει κλίμα τρομοκρατίας και να κάμψει τους αγώνες μας πηγαίνοντας προς την ψήφιση. Η εισβολή των ΜΑΤ στο ΕΜΠ, η εκκένωση και οι συλλήψεις φοιτητών/φοιτητριών στην κατάληψη νομικής του ΔΠΘ και τώρα η επέμβαση εκκένωσης της κατάληψης της ΝΟΠΕ ΑΠΘ αποτελούν αυταρχικές τομές έντασης των κατασταλτικών επιθέσεων απέναντι στις φοιτητικές κινητοποιήσεις! Θέλουν η αστυνομία μέσα στις σχολές, τα χημικά και βία, οι διώξεις να είναι μια «νέα κανονικότητα». Ενδεικτικές είναι οι κατάπτυστες δηλώσεις του Χρυσοϊδή ότι «τα ΜΑΤ θα ξαναμπούν στη Νομική ΑΠΘ» υποδεικνύοντας τον πρωτοφανή αυταρχισμό και τις στοχεύσεις της κυβέρνησης! Παράλληλα φακέλωμα των στοιχείων των φοιτητών που βρίσκονταν στην καταλειμμένη σχολή ανοίγει τον δρόμο για την στοχοποίηση και δίωξη των φοιτητών και των φοιτητριών που αγωνίζονται. Όλα αυτά την ίδια ώρα που η ΝΔ διατάζει εισαγγελική έρευνα για τις καταλήψεις! Ευθύνες φέρει ο κοσμήτορας της σχολής, που με την στάση του δείχνει πως όχι μόνο συντάσσεται με τα ιδιωτικά πανεπιστήμια και την πολιτική της κυβέρνησης, αλλά είναι πρόθυμος να γίνει καταδότης των φοιτητών του! Απαιτούμε την παραίτηση του! *Η συντηρητική πολιτική πάει χέρι-χέρι με την καταστολή του οργανωμένου κινήματος!*

Οι φοιτητικοί σύλλογοι δεν τρομοκρατούμαστε απέναντι στην καταστολή, τις απειλές και τις διώξεις. Με όπλο τις συλλογικές μας αποφάσεις, θα συνεχίσουμε και θα κλιμακώσουμε τον αγώνα μας απέναντι στα ιδιωτικά πανεπιστήμια, την διάλυση της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης και των δικαιωμάτων μας! Όσο και εάν η κυβέρνηση επιχειρεί να εντείνει την επίθεση, εμείς κάνουμε ξεκάθαρο πως δεν θα πάμε ούτε εάν βήμα πίσω! Δεν θα τους περάσει!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΥΛΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΤΩΝ ΦΣ!

ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΤΟ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ!

ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο Γ.ΛΑΤΩΝ

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη διενέργεια εισαγγελικής έρευνας ενάντια στις καταλήψεις των φοιτητικών μας συλλόγων στα Πανεπιστήμια. Ποινικοποιεί την πολιτική δράση, το συλλογικό αγώνα, τη διεκδίκηση. Καλεί τις πρυτανικές αρχές, τα θεσμικά όργανα του πανεπιστημίου και τους καθηγητές να συμμετάσχουν στη διενέργεια εισαγγελικής έρευνας ενάντια στις καταλήψεις των φοιτητικών μας συλλόγων στα πανεπιστήμια και για ποινικά αδικήματα που τυχόν έχουν τελεστεί από τις πρυτανικές αρχές για τη μη πιάταξη τους. Τους καλούν να υπονομεύσουν τον αγώνα χιλιάδων φοιτητών για τη διεκδίκηση του δημοσίου, δωρεάν πανεπιστημίου.

Η πανεπιστημιακή κοινότητα έχει πάρει θέση και θα διεκδικήσει το δημόσιο δωρεάν πανεπιστήμιο και τους αγώνες. Θα υπερασπιστούμε τους αγώνες μας και το πανεπιστημιακό άσυλο μέχρι τέλους και θα διεκδικήσουμε ένα πανεπιστήμιο ανοιχτό για τους αγώνες μας!

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο ΠΛΑΤΩΝ**

Η κυβέρνηση πιέζεται και προσπαθεί να εξαναγκάσει τα ιδρύματα να προχωρήσουν σε τηλεξέτασεις σε μια αγωνιώδη προσπάθεια να σταματήσει τις κινητοποιήσεις και τις καταλήψεις μας. Διατάσσεται ακόμη και εισαγγελική έρευνα για τέλεση ποινικών αδικημάτων για όσους καθηγητές δε συμμορφώνονται με τις εντολές του υπουργείου για εφαρμογή της τηλεξεταστικής! Μάλιστα, αναγκάστηκε να επιβάλλει με δεύτερη εγκύκλιο την τηλεξεταστική ως υποχρεωτική, επειδή η πλειοψηφία των καθηγητών διαφώνησε. Η ακαδημαϊκή κοινότητα έχει πάρει θέση! Η Π.Ο.Σ.ΔΕΠ. με τις στάσεις εργασίας και τις απεργίες είναι στο πλάι των φοιτητών και εναντιώνεται στην τηλεξεταστική. Οι διοικήσεις να καταγγείλουν τώρα τις πιέσεις της κυβέρνησης, οι καθηγητές να μην ενδώσουν στους εκβιασμούς, αλλιώς τάσσονται ενάντια στους αγώνες μας. Το φοιτητικό κίνημα διεκδικεί ότι οι εξεταστικές θα διεξαχθούν εμβόλιμα μετά το πέρας των κινητοποιήσεων.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη και εκδικητική αναστολή καθηκόντων σε διοικητικό εργαζόμενο του ΕΚΠΑ από τον πρύτανη με αίτηση συμμετοχή σε κινητοποίηση του σωματείου του ενάντια στη διεξαγωγή τηλε - εξεταστικών. Μη τολμήσουν να προχωρήσουν σε ΕΔΕ και απολύσεις εις βάρος όσων αγωνίζονται. Δε θα τους περάσει! Οι φοιτητικοί σύλλογοι θα υπερασπιστούμε τις αποφάσεις μας και θα συνεχίσουμε μέχρι να καταρρίψουμε κάθε μέτρο που υπονομεύει τον αγώνα μας.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, σε συνέχεια όλων των κυβερνήσεων, υλοποιώντας τις κατευθύνσεις τις ΕΕ, θέλει να προωθήσει την περαιτέρω διάλυση της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης. Τώρα ολοκληρώνεται το έγκλημα. Η ίδρυση των ιδιωτικών πανεπιστημίων οδηγεί στην πλήρη διάλυση των πτυχίων μας και την υποβάθμιση των δημοσίων ΑΕΙ.

Η κυβέρνηση βρίσκεται απομονωμένη από την κοινωνία προχωρώντας προς την ψήφιση του νομοσχεδίου και αυτό το έχει καταφέρει το Φοιτητικό Κίνημα. Στην πολιτική αυτή διαχρονικά έχουν ευθύνη και άνοιξαν το δρόμο για το συγκεκριμένο νομοσχέδιο όλα τα κόμματα που κυβέρνησαν τη χώρα. Αυτό αναδεικνύεται από τις δηλώσεις του ΠΑΣΟΚ για την αναθεώρηση του Άρθρου 16 και τα μη κρατικά πανεπιστήμια και από τις δηλώσεις του ΣΥΡΙΖΑ που συμφωνεί με τα δίδακτρα.

Μαζί με τα ιδιωτικά πανεπιστήμια θα λειτουργούν και τα δημόσια πανεπιστήμια ακόμα περισσότερο με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, θα διευρύνεται η αγορά πτυχίων και τίτλων σπουδών. Θα αφηθούν χιλιάδες παιδιά φτωχών λαϊκών οικογενειών έξω από τα πανεπιστήμια, οξύνοντας τις ταξικές ανισότητες στην εκπαίδευση. Αυτές είναι οι τραγικές συνέπειες των ιδιωτικοποιήσεων, όπως είδαμε στην πανδημία και τα Τέμπη.

Δεν θα δεχτούμε να γίνει η αδικία νόμος! Η πρόσβαση στην πανεπιστημιακή εκπαίδευση θα εξαρτάται ακόμα περισσότερο από το πορτοφόλι κάθε οικογένειας. Για τους πολλούς θα υπάρχει Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, πολλαπλές πανελλαδικές εξετάσεις και άλλα εμπόδια-κόφτες για να καταφέρουμε να σπουδάσουμε, ενώ για κάποιους ελάχιστη βάση πληρωμής που θα αγοράζουν σπουδές και ισάξια πτυχία!

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο ΠΛΑΤΩΝ**

Δεν θα ανεχτούμε τη διάλυση των πτυχίων μας! Το πτυχίο μας μετατρέπεται σε ένα ακόμα «χάρτι» στη συνκλατή της αγοραπωλησίας πτυχίων και τίτλων σπουδών. Θα πρέπει να κυνηγάμε ακόμα περισσότερα, ακόμα και επί πληρωμή πιστοποιητικά και σεμινάρια για να μπορέσουμε να επιβιώσουμε, αφού μεγαλώνει η κατηγοριοποίηση των πτυχίων με τους απόφοιτους να ανταγωνίζονται για μια θέση εργασίας, συμπιέζοντας τα εργασιακά, μισθολογικά επαγγελματικά δικαιώματα όλων προς τα κάτω, έτσι ώστε να έρθει στην χώρα το μοντέλο της πολιτικής της «Μπολόνια», που μεθοδεύεται εδώ και δεκαετίες από την ΕΕ.

Θα μπουένη δίδακτρα στα προπτυχιακά, θα ξημερώσει μία χειρότερη μέρα για το ΠΑ.ΠΕΙ

Δεν θα ανεχτούμε να παίζουν με το μέλλον μας! Μαζί με τα ιδιωτικά πανεπιστήμια φέρνουν την ισοτίμηση των τριετών πτυχίων των ιδιωτικών κολλεγίων με αυτά των δημόσιων πανεπιστημίων. Η κρατική χρηματοδότηση για τα δημόσια ΑΕΙ έχει μειωθεί κατά 66% (από 380εκ. σε 127 εκ.) με ΑΜΕΣΑ αποτελέσματα στις παροχές της σχολής μας (Σίτιση, στέγαση, εργαστηριακός εξοπλισμός). Σε αυτό το πλαίσιο για να μπορούν να επιβιώσουν τα δημόσια θα αναζητούν πόρους από τα δίδακτρα αλλά και από τον ιδιωτικό τομέα. Μέσω του ανταγωνισμού με τα ιδιωτικά θα έρθουν δίδακτρα στα προπτυχιακά και θα υποβαθμιστούν τα δημόσια πανεπιστήμια! Θα είναι απαγορευτικό για τους περισσότερους να σπουδάσουν, εκτός εάν καταφύγουν σε φοιτητικά δάνεια που θα ξεχρεώνουν για μια ζωή!

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο ΠΛΑΤΩΝ

Μέσω της αξιολόγησης θα προχωρήσουν στις εξαγγελθείσες συγχωνεύσεις και κλείσιμο τμημάτων και θα επιβάλλουν τη μείωση των εισακτέων. Παράλληλα, τα δημόσια ΑΕΙ θα υποχρηματοδοτηθούν περαιτέρω υποβαθμίζοντας - μεταξύ άλλων και τη φοιτητική μέριμνα με τις κρατικές δαπάνες να βρίσκονται ήδη στον πάτο. Σε αυτό το πλαίσιο, για να μπορέσουν να επιβιώσουν τα δημόσια θα αναζητήσουν πόρους από τα δίδακτρα, αλλά και από τον ιδιωτικό τομέα. Τα προγράμματα σπουδών θα αναδιαρθρωθούν στις ανάγκες τις αγορές και στα πρότυπα των ιδιωτικών (ρυθμοί σπουδών, αλυσίδες, ροές, κατευθύνσεις).

Νομίζουν ότι μπορούν να μας κοροϊδέψουν με ψέματα πως τα ιδιωτικά πανεπιστήμια «είναι θετικά για την κοινωνία»! Ποιον θα ωφελήσουν τα ιδιωτικά πανεπιστήμια; Την κοινωνική πλειοψηφία που με δυσκολία πληρώνει τους λογαριασμούς και ζει στα όρια της φτώχειας; Οι κολλεγιάρχες θέλουν να βρουν πελατεία για να πουλάνε τα «πτυχία» τους. Αυτοί που μιλάνε για «αριστεία» και για δήθεν ακαδημαϊκή ποιότητα είναι αυτοί που δημιουργούν ιδιωτικά πανεπιστήμια στα οποία «με 10 μπαίνεις... αρκεί να ναι χιλιάρικά». Οι κολλεγιάρχες, το κράτος και οι εργοδότες δεν έχουν τα ίδια συμφέροντα με μας! Δαπανούν όλο και λιγότερα για την εκπαίδευση, θέλουν απαξιωμένα πτυχία για φθηνότερο και ευέλικτο εργατικό δυναμικό. Όχι μόνο κανένα όφελος δεν θα έχουμε, αλλά το δημόσιο πανεπιστήμιο που ήδη στενάζει από την υποχρηματοδότηση θα υποβαθμιστεί. Όποιοι δεν έχουν να πληρώσουν δεν θα σπουδάζουν ή θα πνίγονται από τα φοιτητοδάνεια. Επιβεβαιώνεται ότι δεν λογαριάζουν τις σπουδές μας ούτε τις ζωές μας για όφελος των κερδών τους.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Ο ΠΛΑΤΩΝ

Η κυβέρνηση ψεύδεται και όταν λέει πως «δεν παραβιάζεται το άρθρο 16». Το άρθρο 16 του Συντάγματος προβλέπει ρητά τον αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της ανώτατης εκπαίδευσης και την απαγόρευση σύστασης και λειτουργίας ανώτατων σχολών από ιδιώτες. Πρόκειται για μια ευθεία παραβίαση του άρθρου 16, που έχει κατοχυρωθεί με αγώνες, και αν περάσει, θα απειλήσει αντίστοιχα κεκτημένα δικαιώματα! Αυτό έχει τεθεί ξεκάθαρα στο δημόσιο διάλογο από τους μαζικούς κοινωνικούς φορείς, παρά την προσπάθειά της να το ερμηνεύσει κατά το δοκούν.

Άλλο ένα αποτέλεσμα της ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων, είναι δημόσια πανεπιστήμια χωρίς φοιτητικούς συλλόγους, με φοιτητές και φοιτήτριες που δεν θα αντιδρούν, με πειθαρχικά, με συμβούλια διοίκησης, χωρίς ζωντανές διεργασίες και αγωνιστικό κίνημα!

Απέναντι στην ολομέτωπη επίθεσή στα δικαιώματά μας, στη ζωή μας, με την αντιλαϊκή πολιτική που κλιμακώνεται, την επίθεση στο εισόδημα των οικογενειών μας, την ακρίβεια, την αβάσταχτη φορολογία, το τσάκισμα των εργασιακών μας δικαιωμάτων, σηκώνουμε ανάστημα! Στεκόμαστε στο πλευρό των αγροτών όλης της χώρας, και στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις τους που κλιμακώνονται μέχρι να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά τους, κόντρα στην καταστολή των διεκδικήσεών τους.

Δεν αποδεχόμαστε να δίνονται δισεκατομμύρια για την εμπλοκή της χώρας μας στους σχεδιασμούς των ΗΠΑ - NATO - ΕΕ, σε πολεμικές συγκρούσεις, για να σφαγιάζεται ο λαός της Παλαιστίνης που δίνει έναν δίκαιο αγώνα, να στέλνεται ελληνική φρεγάτα σε αποστολές εκτός συνόρων και η χώρα μας να γίνεται ορμητήριο πολέμου, αναλαμβάνοντας τη διοίκηση της πολεμικής επιχείρησης της ΕΕ στην ερυθρά θάλασσα. Απαιτούμε καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς! Την ίδια ώρα που σε εμάς δεν δίνει φράγκο, η κυβέρνηση δίνει 8,2 δις για την αγορά F-35. Χαιρετίζουμε τους αγώνες των εργαζομένων που προχωρούν σε απεργίες το επόμενο διάστημα.

Ένα χρόνο μετά το έγκλημα στα Τέμπη απαιτούμε να το έγκλημα αυτό να μην συγκαλυφθεί. Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για να υπερασπιστούμε τις ζωές μας ενάντια στα κέρδη τους, για να αποδοθούν οι πολιτικές ευθύνες. Ο δίκαιος αγώνας που δίνουμε είναι πραγματικά υπόθεση όλου του λαού! Οι κινητοποιήσεις φοιτητών, μαθητών, αγροτών, εργαζομένων μπορούν και πρέπει να ενωθούν σε ένα μεγάλο αγωνιστικό μέτωπο για το δικαίωμα στην εκπαίδευση, την εργασία, την αξιοπρεπή ζωή, με κόμβο τη μεγάλη πανελλαδική απεργία στις 28 Φλεβάρη την ημέρα που συμπληρώνεται ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη.

Τα τελευταία χρόνια το φοιτητικό κίνημα έχει δώσει μεγαλειώδεις αγώνες ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνομία, το νόμο Κ-Χ, τους νόμους - πλαίσιο και έχει πετύχει μεγάλες νίκες! Το κίνημα του '06-'07 αποδεικνύει ότι μέσα από τις Γενικές μας Συνελεύσεις, τις καταλήψεις και τις πορείες μπορούμε να εμποδίσουμε τα ιδιωτικά πανεπιστήμια! Οι φοιτητικοί σύλλογοι συνεχίζουμε ενιαία στάση, κοινές πορείες, μπλοκ, συντονισμούς και συντονισμούς γενικών συνελεύσεων και καταλήψεων των φοιτητικών συλλόγων. Το φοιτητικό κίνημα θα συνεχίσει να κινείται ενιαία στη βάση των ΓΣ και των αποφάσεών τους. Ο αγώνας μας αγκαλιάζεται από όλη την κοινωνία, προχωρά και μαζικοποιείται μέρα με τη μέρα! Μόνο έτσι μπορούμε να δυναμώσουμε ένα μεγάλο πανελλαδικά συντονισμένο κίνημα υπεράσπισης των δικαιωμάτων μας. Σε αυτόν τον δρόμο θα συνεχίσουμε γράφοντας τη δική μας ιστορία για την διεκδίκηση της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο ΠΛΑΤΩΝ

- Απαιτούμε:
- Όχι στα Ιδιωτικά Πανεπιστήμια! Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους και όλες.
- Όχι στην παράκαμψη και την αναθεώρηση του άρθρου 16! Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους και όλες. Να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο.
- Ενιαίο πτυχίο ανά επιστημονικό-γνωστικό αντικείμενο, με κατοχυρωμένα όλα τα επαγγελματικά δικαιώματα! Κάτω τα χέρια από τα επαγγελματικά δικαιώματα που κατοχυρώνουν τα πτυχία μας! Μόνη προϋπόθεση το πτυχίο για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα. Όχι στον κατακερματισμό των πτυχίων και των προγραμμάτων σπουδών σε δύο κύκλους, σύμφωνα με τη στρατηγική της Μπολόνια.
- Κατάργηση της ισότιμησης των πτυχίων μας με τα ιδιωτικά κολλέγια!
- Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την εκπαίδευση! Δημόσια και δωρεάν σίτιση και στέγαση για όλους χωρίς εργολαβίες.
- Καμία σκέψη για τηλεεκπαίδευση και τηλεξεταστική και αξιοποίηση τους για την απώλεια θέσεων των συλλόγων.
- Διεξαγωγή της εξεταστικής για όλους, εμβόλιμα μετά το πέρας των κινητοποιήσεων.
- Κατάργηση της ΕΒΕ
- Κατάργηση του αντιδραστικού θεσμικού πλαισίου περί απώλειας εξεταστικής
- Καμία εκδικητική απόλυση διοικητικών υπαλλήλων – Να παρθεί πίσω η αναστολή εργασίας του διοικητικού υπαλλήλου Δ.Α. – Να ανανεωθεί η σύμβασή του.
- Να καταργηθούν τα δίδακτρα στα μεταπτυχιακά του ΠΑ.ΠΕΙ.
- Να ανεγερθεί σύγχρονη φοιτητική εστία- αποκλειστικά για το ΠΑ.ΠΕΙ.
- Να εξοπλιστούν τα εργαστήρια με σύγχρονα μέσα.
- Καμία εργαλειοποίηση της τηλε-ξεταστικής για την υπονόμευση του αγώνα και της κατάληψης μας.

Αποφασίζουμε:

- Κατάληψη της σχολής μέχρι την Τρίτη 27.2 και εκ νέου γενική συνέλευση εκείνη τη μέρα στις 18:00.
- Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο την Πέμπτη 22 Φλεβάρη, στις 12:00 στα Προπύλαια και συντονισμό Γενικών Συνελεύσεων και Καταλήψεων των Φοιτητικών Συλλόγων αμέσως μετά την πορεία
- Σύσταση συντονιστικής επιτροπής κατάληψης που θα συντονίζει τις δράσεις που αποφάσισε η Γ.Σ.
- Στηρίζουμε τα μπλόκα των αγροτών και τις κινητοποιήσεις τους, τα δίκαια αιτήματά τους.
- Συμμετέχουμε στις απεργιακές κινητοποιήσεις στις 28 Φλεβάρη - στην μεγάλη πανελλαδική απεργία μέρα που συμπληρώνεται ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη.
- Οργανώνουμε το επόμενο διάστημα συντονισμό φορέων της πανεπιστημιακής κοινότητας στα ιδρύματά μας
- Συντονιζόμαστε με τους διοικητικούς υπαλλήλους των ιδρυμάτων και αγωνιζόμαστε από κοινού ενάντια στην απόλυση του διοικητικού Δ.Α.
- Οργανώνουμε μεγάλο πανελλαδικό συλλαλητήριο την ημέρα ψήφισης του νομοσχεδίου στο κέντρο της Αθήνας.
- Οργανώνουμε πανελλαδικό Συντονισμό Γενικών Συνελεύσεων και καταλήψεων των φοιτητικών συλλόγων μετά την πορεία.
- Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας, αναβαθμίζουμε τα μέσα πάλης μας τις ημέρες κατάθεσης του νομοσχεδίου. Οι φοιτητικοί σύλλογοι βγαίνουν στους δρόμους. Καμία εκπαιδευτική διαδικασία, καμία λειτουργία των ιδρυμάτων. Να παραλύσουν τα πανεπιστήμια να γίνουν μαζικές διαδηλώσεις.
- Προχωράμε σε πολύμορφες δράσεις το επόμενο διάστημα, εξορμήσεις σε σχολεία και γειτονιές, κάνουμε τον αγώνα μας κτήμα όλης της κοινωνίας
- Συντονιζόμαστε από κοινού με τους άλλους φορείς των ιδρυμάτων μας ενάντια στην εργαλειοποίηση της εξεταστικής ως μέσο υπονόμευσης του αγώνα μας
- Διοργανώνουμε το επόμενο διάστημα συνέντευξη τύπου των ΦΣ, μαζί με εργατικά σωματεία και τους αγρότες.
- Απέναντι στη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού δε θα μένουμε αμέτοχοι! Συμμετέχουμε στα συλλαλητήρια των μαζικών φορέων και της Παλαιστινιακής κοινότητας.

• Στηρίζουμε - Συμμετέχουμε το Σάββατο 24/2 σε κινητοποίηση στα Τέμπη, βάζουμε πούλκεν.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο ΠΛΑΤΩΝ

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΦΣ ΠΑΠΕΥΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο Γ.ΛΑΤΩΝ

Καταγγέλλουμε την εισβολή δυνάμεων της ασφάλειας, ΜΑΤ και ΟΠΚΕ σήμερα 19/2 στο ΑΠΘ για την εκκένωση των καταλήψεων των ΦΣ της Νομικής Σχολής και των Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ. Συγκεκριμένα, οι αστυνομικές δυνάμεις εισέβαλαν ξημερώματα εντός του ασύλου και των σχολών, διώχνοντας δια της βίας του φοιτητές και τις φοιτήτριες που υλοποιούσαν τις αποφάσεις των ΓΣ τους για κατάληψη, ενώ κατέγραψαν τα προσωπικά τους στοιχεία. Μετέπειτα η αστυνομία απέκλεισε την κεντρική πύλη του ιδρύματος με διμοιρίες των ΜΑΤ καθώς και τις σχολές. **Αμέσως οι ΦΣ κινητοποιήθηκαν, μαζί με φορείς και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, απαιτώντας και επιβάλλοντας την αποχώρηση της αστυνομίας και προχωρώντας σε επανακάταληψη των σχολών!**

Αφού η κυβερνητική νεολαία αποδείχθηκε η πραγματική μειοψηφία των πανεπιστημίων και πάνω από 150 σύλλογοι εδώ και 6 βδομάδες συνεχίζουν σε αγωνιστική τροχιά, η ΝΔ επιστρατεύει τους κατασταλτικούς μηχανισμούς για να χτίσει κλίμα τρομοκρατίας και να κάμψει τους αγώνες μας πηγαίνοντας προς την ψήφιση. Η εισβολή των ΜΑΤ στο ΕΜΠ, η εκκένωση και οι συλλήψεις φοιτητών/φοιτητριών στην κατάληψη νομικής του ΔΠΘ και τώρα η επέμβαση εκκένωσης της κατάληψης της ΝΟΠΕ ΑΠΘ αποτελούν αυταρχικές τομές έντασης των κατασταλτικών επιθέσεων απέναντι στις φοιτητικές κινητοποιήσεις! Θέλουν η αστυνομία μέσα στις σχολές, τα χημικά και βία, οι διώξεις να είναι μια «νέα κανονικότητα». Ενδεικτικές είναι οι κατάπτυστες δηλώσεις του Χρυσοϊδή ότι «τα ΜΑΤ θα ξαναμπούν στη Νομική ΑΠΘ» υποδεικνύοντας τον πρωτοφανή αυταρχισμό και τις στοχεύσεις της κυβέρνησης! Παράλληλα φακέλωμα των στοιχείων των φοιτητών που βρίσκονταν στην καταλειμμένη σχολή ανοίγει τον δρόμο για την στοχοποίηση και δίωξη των φοιτητών και των φοιτητριών που αγωνίζονται. Όλα αυτά την ίδια ώρα που η ΝΔ διατάζει εισαγγελική έρευνα για τις καταλήψεις! Ευθύνες φέρει ο κοσμήτορας της σχολής, που με την στάση του δείχνει πως όχι μόνο συντάσσεται με τα ιδιωτικά πανεπιστήμια και την πολιτική της κυβέρνησης, αλλά είναι πρόθυμος να γίνει καταδότης των φοιτητών του! Απαιτούμε την παραίτηση του! *Η συντηρητική πολιτική πάει χέρι-χέρι με την καταστολή του οργανωμένου κινήματος!*

Οι φοιτητικοί σύλλογοι δεν τρομοκρατούμαστε απέναντι στην καταστολή, τις απειλές και τις διώξεις. Με όπλο τις συλλογικές μας αποφάσεις, θα συνεχίσουμε και θα κλιμακώσουμε τον αγώνα μας απέναντι στα ιδιωτικά πανεπιστήμια, την διάλυση της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης και των δικαιωμάτων μας! Όσο και εάν η κυβέρνηση επιχειρεί να εντείνει την επίθεση, εμείς κάνουμε ξεκάθαρο πως δεν θα πάμε ούτε εάν βήμα πίσω! Δεν θα τους περάσει!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΥΛΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΤΩΝ ΦΣ!

ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΤΟ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ!

ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Ο Γ.ΛΑΤΩΝ